

În atenția:	OPERATORILOR ECONOMICI INTERESAȚI
De la :	Agencia pentru Dezvoltare Regională a Regiunii Vest
Tel. / Fax :	0256 – 491.923 / 0256 – 491.981
Ref.:	Anunțul de participare simplificat propriu nr. 9218/31.03.2023 pentru atribuirea acordului-cadru de servicii de organizare evenimente – Comitete de Monitorizare a Programului Regional Vest 2021-2027
Nr. de pagini:	2

Nr. 9712/05.04.2023**RĂSPUNS LA SOLICITAREA DE CLARIFICĂRI**

În urma solicitării de clarificări, înregistrată la ADR Vest sub numărul 9624/04.04.2023, primită la adresa de e-mail djad@adrvest.ro cu privire la Anunțul de participare simplificat propriu nr. 9281/31.03.2023, în conformitate cu prevederile cap. XIII Clarificările la documentația de atribuire din *Procedura proprie privind achiziția de servicii sociale și alte servicii specifice din categoria celor incluse în Anexa 2 a Legii nr.98/2016 a ADR Vest – ediția I, versiunea 3*, formulăm următorul răspuns:

ÎNTREBARE:**„Referință:**

CS pag.4:

„Locația exactă a evenimentului se va stabili împreună cu Autoritatea contractantă, în funcție de particularitățile fiecărui eveniment. Aceasta trebuie să fie într-o sală de conferințe aflată într-un centru de conferințe, un hotel de minim 4 stele sau o sală de evenimente, locație ușor accesibilă, cu posibilitate de parcare gratuită pentru minim 5 autoturisme în proximitatea sa.”

CS pag.11:

„Serviciile de cazare pentru participanți/invitați se vor asigura în hotel de minim 3 stele, situat în centru orașului/ în limita a 2 km de locația de desfășurare a evenimentului.”

Solicitare clarificări

a) Având în vedere cerințele neclare privind clasificarea hotelului și pentru ca oferta financiară să fie bazată pe luarea în calcul a tuturor costurilor necesare implementării cu succes a evenimentelor, respectiv pe optimizarea acestora și nu pe o decizie strict comercială, vă rugăm clarificați sau corelați cerința;

b) Din ce motive considerați că o sală de conferințe dintr-un hotel de 3 stele nu poate satisface cerințele din caietul de sarcini și impuneți ca sala de conferințe să fie situată într-un hotel de 4 stele în condițiile în care pentru participanții este suficientă cazarea într-un hotel de 3 stele?”

RĂSPUNS:

Cerința referitoare la amplasarea sălii de conferințe este clar formulată, în cuprinsul caietului de sarcini fiind menționat în mod expres faptul că aceasta poate fi situată fie într-un centru de conferințe, fie într-o sală de evenimente, fie într-un hotel de minim 4 stele. Cerințele privind clasificarea la 4

stele a hotelului se referă strict la locația în care poate fi amplasată sala de conferință și au fost formulate ținând cont de specificațiile minime prevăzute la pct. 6.1 din Caietul de sarcini, necesare pentru desfășurarea unor astfel de evenimente. Precizăm că la Comitetele de monitorizare participă membrii și observatorii CM PR Vest 2021-2027, reprezentanții Comisiei Europene, reprezentanții Autorității de Management PR Vest 2021-2027 și alți invitați, și, pentru aceste motive, dorim să ne asigurăm de faptul că locațiile în care se vor desfășura ședințele CM PR Vest sunt adecvate pentru astfel de evenimente.

În ceea ce privește serviciile de cazare, în cuprinsul Caietului de sarcini am prevăzut că acestea se vor asigura într-un hotel de minim 3 stele, ținând cont de plafonul maxim de 265 lei/persoană/zi cu TVA inclus, stabilit prin Ordinul nr. 1253/29.03.2023 și de tarifele pentru 1 noapte de cazare practicate de unitățile hoteliere din Regiunea Vest.

Având în vedere că nu am prevăzut în cadrul documentației de atribuire, ca în cazul în care evenimentul se va desfășura într-o sală situată în incinta unui hotel serviciile de cazare să fie asigurate în cadrul aceluiași hotel, nu există o neconcordanță în ceea ce privește clasificarea hotelului, fiind prevăzut în mod expres faptul că: „Serviciile de cazare pentru participanți/invitați se vor asigura în hotel de minim 3 stele, situat în centru orașului/ în limita a 2 km de locația de desfășurare a evenimentului.”

Cu stimă,

Sorin MAXIM
Director General al ADR Vest